

## **Доклад за дейността на ПОЛИТИЧЕСТА ПАРТИЯ ВЪЗРАЖДАНЕ през 2022г.**

През 2022 г. партия Възраждане продължи активната си работа в публичното пространство, като удвои електоралната си тежест. Началото на 2022 година Възраждане посрещна като парламентарно представена партия, макар и като седмата - най-малката парламентарна партия с 13 народни представители.

Работата ни в парламента позволи да бъдем видяни от повече избиратели, което по-късно през годината се материализира в удвояване на изборния ни резултат. За България началото на 2022 година започна с драстично нарушаване на базови човешки права чрез въвеждането на т.нар. Зелен сертификат. Мащабно бяха нарушени и системно ограничени правата на свободно придвижване, на труд, на ползване на услуги и покупко-продажба на стоки. Въведените процедури в областта на здравеопазването лишиха по-голямата част от гражданите от достъп до адекватно здравеопазване. Съвсем закономерно Възраждане застана начело на борбата на българския народ против това масово ограничаване на фундаментални граждански права. Бяха организирани протести, четири от тях - мащабни, с участието на членове и симпатизанти на Възраждане от цялата страна. Освен актове на гражданско неподчинение, бяха организирани и научни дискусии. Благодарение на активната дейност на Възраждане ограниченията, които понесе българския народ, бяха по-краткотрайни и по-леки, отколкото в други страни.

Началото на годината беше начало и на военни действия на територията на Украйна. Възраждане добре познаваше ситуацията в Украйна и съдбата на етническите малцинства там, включително българското. Още в първите дни Възраждане изработи адекватна и националноотговорна позиция по този въпрос, в което мястото на България е посочено само и единствено като държава, ненамесена в братоубийствения конфликт и място, в което може да се водят преговорите за мир. Възраждане поде национална кампания за събиране и изпращане на хуманитарна помощ с цел подпомагане на българските общности в южна Украйна. Със съдействието и логистичната подкрепа на Възраждане бяха изпратени над 60 тона храни, медикаменти и електроника, жизнено необходими на нашите сънародници там.

Управлението на България в лицето на правителството на четворната коалиция (ПП-ДБ-БСП-ИТН) задълбочи икономическата, финансова и социална криза. Действията на отделните коалиционни министерства бяха аргументирано критикувани, бяха задавани въпроси в парламентарен контрол. Силният натиск на опозицията, в това число и на Възраждане доведе в средата на годината до падането на правителството на четворната коалиция и поредни предсрочни парламентарни избори.

